
 328+431=  4223+54=  8431+450= 
 254+45=  74+923=  7504+383= 
 64+532=  634+352=  7442+1345= 

 

 328+435=  4263+54=  8471+450= 
 254+65=  74+953=  7508+383= 
 74+532=  639+352=  7442+1845= 

 

 435-323=  4263-51=  8471-450= 
 254-43=  953-640=  7508-303= 
 774-532=  639-32=  7442-1241= 

 

 435-327=  4263-71=  8471-473= 
 254-83=  953-646=  7508-399= 
 774-538=  639-52=  7442-1443= 

 

 435+327=  426-371=  8421-3473= 
 354-182=  953+646=  7508+399= 
 774-254=  639-521=  7442-143= 

 

Calculs A : additions sans retenue Calculs B : additions avec retenue Calculs C : soustractions sans retenue 
Calculs D : soustractions avec retenue Calculs E : mélange 
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